

Публичный отчёт
о проделанной работе первичной профсоюзной организации
МДОУ «Детский сад комбинированного вида № 158»
Ленинского района г. Саратова
за 2023 год

Уважаемые коллеги!

Профсоюзная организация – это единственная общественная организация в нашем коллективе. Девиз нашей организации: «Наша сила в единстве!»

Основными документами, которые регулируют работу нашей профсоюзной организации являются:

- Устав Профсоюза;
- Положение о первичной профсоюзной организации;
- Коллективный договор.

Наш профсоюзный комитет был избран в 2019 году. Профсоюзное членство составляет 55%.

В состав профсоюзного комитета входят:

председатель профсоюзного комитета - Пашина И.В.;

секретарь профкома – Ларькина Я.Г.;

комиссия по организационно-массовой работе – Хрыпченко О.Г.,
Ширявскова О.П.;

комиссия по охране труда – Полякова С.В., Агафонова И.Г., Соголева Ю.Н.

Основной целью первичной организации является реализация уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите индивидуальных и коллективных социально-трудовых, профессиональных прав и интересов государственных служащих, контроль и соблюдение трудового законодательства, сплочение коллектива для решения задач. Одним из основных направлений деятельности профсоюза является содействие работы по созданию достойных, безопасных условий труда в соответствии с действующими нормативами. Члены профсоюзной организации принимают участие в работе комиссий по трудовым спорам, по аттестации рабочих мест по условиям труда, определены уполномоченными по охране труда.

Профсоюзным комитетом был составлен годовой план работы профсоюзного комитета ДООУ. С поступившими на работу в ДООУ проводилось ознакомление с действующим коллективным договором. В нашем ДООУ имеется профсоюзный уголок, где освещается различная информация.

Вся работа профсоюзного комитета проводится в тесном сотрудничестве с администрацией дошкольного учреждения, так как взаимопонимание и взаимоподдержка определяет стиль новых современных взаимоотношений партнёрства между руководителем и профсоюзным активом. Только в таком коллективе, где профком и администрация детского сада заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверено.

Первичная организация заботится не только о производственно-правовой социальной стабильности своих сотрудников. Деятельность профсоюзной организации нацелена, в первую очередь, на решение несущих проблем членов организации: обеспечение отдыха и оздоровления детей сотрудников, организации массовых мероприятий.

Определённое внимание в своей работе профсоюзный комитет уделяет участию в различных акциях, участвовали в онлайн акции: «Первомайский топоним» (размещали в соцсетях фотографии с логотипом «Первомайский топоним»), «Первомай 2023». Участвовали в онлайн конференциях. Было проведено собрание «Развитие социального партнёрства и помощь участникам СВО и их семьям». При участии членов профкома неоднократно собиралась гуманитарная помощь участникам СВО. Члены профсоюзной организации принимали активное участие в мероприятиях, посвящённых 8-Марта, городских конкурсах, «Осень золотая», праздничных Новогодних вечерах.

Всё это, безусловно, влияет на сплочение трудового коллектива, создание должного морально-психологического климата и, как следствие, на улучшение качества работы сотрудников.

Активное участие в подготовке массовых мероприятий принимали члены профсоюзного комитета Ларькина Я.Г., Хрыпченко О.Е., Ширявскова О.П., Полякова С.В.

В заключении хотелось бы отметить следующее: мы будем продолжать свою деятельность по таким направлениям: правозащитная, развитие социального партнёрства; забота об улучшении условий труда, информационная работа, обучение профактива, забота о здоровье сотрудников, мотивация профсоюзного членства, инновационная деятельность. Пока мы едины – мы непобедимы!

Подготовила:
председатель первичной профсоюзной организации
И.В. Пашина